
Retours enquête

Programmation

- L'éloignement est un obstacle pour :

- Les moyens, sont un obstacle pour :

Les déplacements

Temps moyens (tous types confondus)

- marche à pied :

- transport en commun (bus, car…) :

- autre :

Les financements

nombre d'établissements financés

- sur fonds propres :

- avec un montant total > à 5000€ :

Les coûts en crédits et en moyens

Coût total (transport + location piscine) 597043 €

Coût moyen(transport + location piscine)

Nombre d'heures  consommées

Temps dédié aux apprentissages

nombre de séances

Durée des séances (en minutes)

Résultats de l'ASSN

Proportion d'élèves testés

% élèves NN entrants en 6è :

% élèves NN sortant en 6è (fin de cycle 3) :

Plus-value

24%

19%

50% 89%

43%

1er degré 2nd degré

42 collèges

4854 €

16 minutes

28% des établissements

40% des établissements

25% des établissements

9% des établissements

2% des établissements

Parmis ceux qui ne programment pas la natation, la grande majorité n'en précise pas les motifs.

179837 heures effectives

119 collèges

89 collèges

Une forte proportion des établissements 

programment la natation

72% des écoles publiques 81% des collèges publiques

0% des écoles privées 23% des collèges privés

CM2 6ème

11 18

38 55

CM2 6ème

Les chiffres clés

Un taux de réponses à l'enquête important, surtout 

en collèges publics

37% des écoles publiques

2% des écoles privées

71% des collèges publiques

30% des collèges privés

1er degré 2nd degré

Bilan Savoir Nager 2015-2016

Population statistique Académie de Créteil

Traitement statistique Sandrine Lordet DSDEN 77
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